
Kopřivnice (dam) – Vlna solidarity vůči lidem postiženým 
válkou na Ukrajině neodezněla. S uběhlým časem se ale po-
moc daří lépe koordinovat. Kromě finančních sbírek, bene-
fičních akcí a další neadresné pomoci se objevují také první 
případy, kdy Kopřivnice přijímá uprchlíky z válkou zmítané 
země. V pátek 4. března předala Armáda spásy klíče od zaří-
zeného krizového bytu první šestičlenné rodině z  Ukrajiny 
a pokračovala v přípravách dalšího, který by měl být uchystán 
během tohoto týdne. Další dvě ukrajinské matky se svými dce-
rami dorazily do Kopřivnice v  neděli odpoledne. „S těmito 
lidmi, kteří mají vazbu na Kopřivnici, jsme byli v kontaktu už 

během jejich cesty od rumunských hranic. První noc byli uby-
továni ve Vile Machů, v pondělí pak město vyřešilo otázku je-
jich dalšího dlouhodobějšího ubytování,“ říká místostarosta 
Dušan Krompolc. Kopřivnice těmto dvěma rodinám, které se 
vzájemně znají, poskytla ubytování v městské ubytovně a  je 
připravena pomoci také dalším lidem. Je totiž předpoklad, že 
jak bude přibývat uprchlíků bez rodinných a přátelských vazeb 
v tuzemsku, bude potřeba jejich ubytování narůstat. Ve sku-
tečnosti je Ukrajinců, kteří v  Kopřivnici hledají alespoň do-
časné útočiště před válkou, více. Většinou díky kontaktům na 
své rodiny, přátele a známé využívají privátních nabídek uby-
tování. 

Minulou středu byl na radnici aktivizován krizový štáb Ko-
přivnice, který má koordinovat další pomoc města. Ta se má 
týkat možného zajištění střechy nad hlavou pro běžence, ale 
také sociálních služeb a pomoci s vyřízením úředních náleži-
tostí spojených s jejich pobytem v ČR. 

(Pokračování na straně 3) 
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Lidé znervóznělí blízkou  
válkou se po letech začali  
zajímat o kryty  
Stálé úkryty z období studené války jsou 
ale dávno nefunkční. Podle hasičů by 
stejně dobře posloužil i obyčejný sklep. 
strana 2

Loňská cena tepla vzrostla jen 
nepatrně, lidé se většinou  
mohou těšit na přeplatky    
Cena stoupla o dvě koruny, ale k vůli 
počasí vzrostla i spotřeba tepla. Vracené 
částky tak nebudou vysoké jako vloni. 
strana 2

Peníze schválené v rozpočtu 
umožní projektování  
chybějícího chodníku v Lubině  
Za devět set tisíc korun vznikne  
dokumentace k chodníku od hasičské 
zbrojnice směrem na Hájov. 
strana 3

Na kopřivnickém polygonu  
se poběží závod série RunTour, 
má uctít Emila Zátopka  
Devátý závod nabídne trať přístupnou 
pouze učastníkům po speciálních  
zkušebních tratích i trasy pro děti.  
Více informací v příštím čísle KN

Minulý pátek byla v prostoru před Ringhofferovou vilou zahájena fotografická výstava z archivu ČTK nazvaná Olympijské okamžiky. 
Jde o první akci ze seriálu událostí připomínajících letošní sté výročí narození Emila Zátopka.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Solidarita s Ukrajinou 
nepolevuje, pomáhat 
chce město, instituce, 
spolky i jednotlivci 

Na Karla Lopraise vzpomínali zleva Jan Králík, Milan Horka a Gabriela 
Daniszová.                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

V muzeu vzpomínali 
na Karla Lopraise

Kopřivnice (dam) – Na půdě 
Muzea nákladních automobilů 
Tatra jen pár metrů od místa, kde 
stojí dakarské speciály, za jejichž vo-
lantem získal svůj legendární status, 
se 4. března vzpomínalo na Karla 
Lopraise. Náhodné nebylo ani da-
tum, právě minulý pátek by se totiž 
šestinásobný vítěz Dakaru dožil tři-
asedmdesáti let. Akci nazvanou ‘Co 
o něm (ne)víte’ připravilo muzeum 
ve spolupráci s  rodinou Karla Lo-
praise a Gabrielou Daniszovou, au-
torkou výstavy ‘Proč? Protože Karel 
Loprais’, která vzpomínkovým ve-
čerem provázela. Jejím hostem byl 
publicista Jan Králík, který se v osm-
desátých letech jako novinář rallye 
v  Africe účastnil a  na svém kontě 
má také knižní rozhovory s Karlem 
Lopraisem.    (Pokračování na str. 4) 

Na dotace pro stavebníky radnice 
letos vyčlenila dva miliony korun

Kopřivnice (dam) – Finanční pod-
pora individuální bytové výstavby 
v Kopřivnici bude pokračovat. Po loň-
ské premiéře zastupitelé před týd-
nem schválili příslušný dotační pro-
gram na letošní rok. V  městském 
rozpočtu jsou na tento účel aloko-
vány celkem dva miliony a jednotliví 
žadatelé mohou při splnění přísluš-
ných podmínek inkasovat podporu 
ve výši 200 tisíc korun. 

Vloni v prvním kole dotačních zá-
ležitostí Kopřivnice uspokojila 10 zá-
jemců a v úhrnu vyplatila 2 miliony 
korun. V dodatečně schváleném dru-
hém kole pak byla podána i  usch-
válena jen jediná žádost. Smlouvu 
s  posledním žadatelem zastupitelé 
stvrdili právě minulý týden. 

Z původní čtyřmilionové alokace 
na loňský rok tak 1,8 milionu zbylo 
na krytí potřeb programu i pro letošní 

rok. Schválené dva miliony ale ne-
musí být podle vyjádření vedení 
města konečné. „V případě, že by se 
ukázala být potřeba vyšší, určitě by-
chom jednali o dodatečném navýšení 
zdrojů v rozpočtu města,“ uvedl kop-
řivnický místostarosta Dušan Krom-
polc. Podle starosty Kopřivnice Mi-
roslava Kopečného je možné v  bu- 
doucnu dokonce uvažovat o zvýšení 
vyplácené podpory nad hranici 200 
tisíc, v  případě budoucích jednání 
o  změně podmínek dotačního pro-
gramu. Důvodem podle Kopečného 
je právě růst cen, a tím klesající reálná 
hodnota dotační podpory. 

Přestože vloni byla vyčerpána jen 
polovina původně alokované částky, 
není to podle místostarosty Dušana 
Krompolce známkou toho, že by 
o program nebyl zájem.  

(Pokračování na straně 3) 

Zastupitelstvo hladce odhlasovalo úpravy rozpočtu
Kopřivnice (dam) – Úpravy letošního 

rozpočtu Kopřivnice v  objemu zhruba 
52 milionů korun odsouhlasilo před týd-
nem zastupitelstvo. Změny, které přiná-
šejí kromě několika nových investic také 
posílení už dříve schválených položek 
reflektující nejen růst cen stavebních 
materiálů a prací, ale také prudké zdra-
žování energií, byly schváleny jednomy-
slně po krátké diskuzi. 

Schválení rozpočtových opatření do-
poručil zastupitelům i  finanční výbor, 

i  když podle slov jeho předsedy Karla 
Kuboše nebyl tentokrát postoj členů vý-
boru jednotný. „Zazněly určité výhrady, 
týkající se především úprav některých 
částí města, zejména chodníků, na které 
není bezprostředně reagováno. Měl by 
být vytvořen souhrn priorit v této oblasti 
na základě několika skutečností, které 
by se měli občané dozvědět tak, aby mo-
hli následně i kontrolovat, zda se opravy 
realizují podle tohoto návrhu,“ uvedl 
Karel Kuboš s tím, že cílem by mělo být 

zvýšení důvěryhodnosti těchto oprav 
modernizací a  rekonstrukcí. Zároveň 
předseda finančního výboru kvitoval, že 
se v  letošním roce zvýšil objem pro-
středků určených na opravy městského 
majetku.  

Z  konkrétních plánů obsažených 
v novém rozpočtovém opatření se pak 
nejvíce mluvilo o studii bezpečnostních 
opatření u mostu přes řeku poblíž Ka-
tolického domu v Lubině.  

(Pokračování na straně 3) 

Finalizují přípravy centra, ve kterém běženci 
na jednom místě získají informace, kde získat 
pomoc. K dipozici jim budou tlumočníci,  
sociální pracovníci i psycholog.

OČEKÁVÁME 
 

13. března – Končí povinnost nošení 
respirátorů.  
16. března – Ze semifinálového kon-
certu vzejde deset finalistů KoprStar. 
24. března – Měly by být zahájeny 
práce na stavbě okružní křižovatky.
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Před týdnem na prvním letošním zasedání zastupitelé upravili rozpočet města, schválili několik 
nových vyhlášek i finanční pomoc Ukrajině.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Byl schválen prodej pozemku Fotizonu 
Kopřivnice (dam) – Jeden z posled-

ních volných pozemků v Průmyslovém 
parku Vlčovice má nového majitele. Za-
stupitelé před týdnem schválili prodej 
parcely o výměře přes 7 tisíc metrů čtve-
rečních společnosti Fotizon, s.  r.  o.  Při 
ceně 500 Kč za čtvereční metr město in-
kasuje 3,5 milionu korun. 

Prodej tohoto konkrétního pozemku 
měli zastupitelé na stole už v  prosinci 
minulého roku. Tehdy ale prodej od-
mítli, protože jako kupující vystupovala 
nikoliv firma, jako v případě dalších po-
zemků v průmyslovém parku, ale fyzická 
osoba. Tento model užívaný především 
z důvodu daňové optimalizace ale část 
zastupitelů vyhodnotila jako rizikový. 
Při následných jednáních tak došlo ke 
změně kupujícího a  parcelu od města 
koupí společnost Fotizon, s. r. o, a ne její 
jednatelka jako fyzická osoba. S takovým 
prodejem už zastupitelé problém ne-
měli a smlouva byla jednomyslně schvá-

lena. 
Firma Fotizon sídlí v Praze a podle 

obchodního rejstříku se věnuje široké 
škále činností. Jeden z provozů firmy pů-
sobí v pronajatých prostorách ve Štram-
berku a zájmem firmy je přesunout se 
do vlastních prostor, které postaví právě 
v průmyslovém parku na okraji Kopřiv-
nice. Podle Ivo Hofmana, který firmu za-
stupoval na jednání zastupitelstva, už je 
k dispozici projekt nové haly, se kterým 
bylo město seznámeno. Firma je podle 
jeho slov připravena zahájit stavbu. Ivo 
Hofman zastupitele dále informoval, že 
pod hlavičkou firmy Fotizon probíhá vý-
roba historických autodílů různých zna-
ček a na tuto výrobu chce firma nava-
zovat i  v  Kopřivnici. Zároveň mají ve 
výrobní hale vzniknout i  kapacity 
v oblasti obrábění, svařování a zpraco-
vání kovů. Firma prý v první fázi počítá 
se zaměstnáním 20 až 25 lidí s možností 
dalšího růstu. 

Válkou znervóznělí obyvatelé se shánějí po krytech, ty už dávno slouží k jiným účelům 
Kopřivnice (dam) – Vypjatá vá-

lečná situace na Ukrajině stejně jako 
Putinův rozkaz uvést jaderné síly 
Ruska do vysokého stupně bojové po-
hotovosti znervóznily řadu lidí. Mnozí 
jsou zneklidněni do té míry, že se shá-
nějí po informacích, kde se v případě 
ohrožení ukrýt. Zástupci některých 
bytových družstev, v jejichž domech 
byly kryty civilní ochrany, zazname-
nali zvýšený zájem lidí. Dotazům na 
možnosti úkrytu během minulého 
týdne opakovaně čelili i  pracovníci 
radnice, a to bez ohledu na ujišťování 
představitelů státu, že České repu-
blice a  jejím obyvatelům bezpro-
střední nebezpečí nehrozí. 

Bez ohledu na to, jak aktuální je 

či není potřeba úkrytu, faktem zů-
stává, že na území Kopřivnice v sou-
časnosti není jediný stálý tlakově 
odolný úkryt. Takové kryty, které by 
poskytovaly relativně účinnou 
ochranu i v případě užití zbraní hro-
madného ničení, totiž musejí prochá-
zet pravidelnými tlakovými zkou-
škami, musí být vybaveny účinnou 
filtrací vzduchu a měly by mít hygie-
nické a další vybavení. Samotné ob-
jekty krytů jsou ve městě zastoupeny 
poměrně hojně, bývalé kryty jsou pod 
veřejnými budovami, školami, ob-
chodními objekty i pod některými by-
tovými domy. V Kopřivnici bylo tako-
vých úkrytů víc než pět desítek 
a celková kapacita byla zhruba 15 tisíc 

lidí. Zhruba polovina této kapacity je 
ale v  prostorách automobilky Tatra, 
kde byly k dispozici kryty až pro 6 tisíc 
lidí. Dnes ovšem tyto prostory slouží 
jako nebytové prostory, sklady, sklepy, 
ale třeba i hostinské provozovny, tě-
locvičny, střelnice a podobně. 

„Tyto úkryty byly totiž mezi lety 
2000–2015 vyňaty z havarijního plánu 
kraje, kdy se z nich tímto staly běžné 
nebytové prostory bez výraznější 
údržby,“ říká Dušan Bartošák, krizový 
koordinátor kopřivnické radnice. Ko-
přivnice v tomto ohledu není výjim-
kou. V celém Česku je podle premiéra 
Petra Fialy asi 6 000 protiatomových 
krytů zhruba pro čtvrt milionu lidí. 
„Většina ze stávajících úkrytů také 

není ve stavu k okamžitému použití 
a  je nutné jejich takzvané zpohoto-
vění. Tento okamžik nastává při 
vyhlášení stavu ohrožení státu, res-
pektive při válečném stavu,“ infor-
movala v  minulém týdnu Pavla Ja-
koubková, mluvčí generální ředi- 
telství Hasičského záchranného 
sboru. 

Stávající kryty i  bez zmíněného 
zabezpečení je možné využít jako im-
provizované úkryty. Stejně dobře ale 
poslouží i  podzemní prostory v  bu-
dovách nebo prostory částečně za-
puštěné pod úroveň terénu, nejlépe 
se vstupem do úkrytu z budovy, kla-
sicky tedy sklepy. Tento způsob 
ochrany je podle Hasičského zách-

ranného sboru mezinárodně uzná-
ván za nejefektivnější a nejrychlejší. 
„Mnohdy i při rychlém zachycení ja-
derné hrozby je takřka nemožné za-
jistit přesun obyvatel do stálých 
úkrytů. Naopak vlivem urbanizace 
hrozí velké riziko výskytu osob ve ven-
kovním prostoru, tedy mimo ochranu 
jakékoli budovy v okamžiku výbuchu. 
Z tohoto je zřejmé, že je princip im-
provizované ochrany daleko efektiv-
nější,“ doplnila mluvčí hasičů Pavla 
Jakoubková. Odpovědné orgány státu 
vyzývají obyvatele ke klidu. Aktuální 
situace podle jejich vyjádření nepřed-
stavuje hrozbu takového rozsahu, že 
by bylo potřeba stálé tlakově odolné 
úkryty narychlo obnovovat.  

Konečná cena za teplo se zvýšila jen nepatrně
Kopřivnice (hod) – Společnosti 

Teplo Kopřivnice se podařilo udr-
žet náklady na dodávky tepla v ob-
dobné výši jako v předchozích le-
tech, a  tak odběratelé mohou 
většinově očekávat přeplatky. Ko-
nečná cena tepla za rok 2021 ko-
responduje s  cenou předběžnou 
a  v  porovnání s  rokem 2020 
vzrostla pouze o 15 korun za giga-
joule. Uvedené zvýšení je způso-
beno vyšší nákupní cenou tepla 
od Komtermu Morava, s. r. o. 

„Proti roku 2020 jsme prodali 
o  12 700 GJ tepla více, což bylo 
způsobeno zejména rozdílnými 
klimatickými podmínkami top-
ných sezon. Z tohoto důvodu bu-
dou i přeplatky menší než v roce 
předchozím, protože odběratelé 
více protopili a zálohy za teplo zů-
staly ve většině případů stejné,“ 
okomentoval situaci Igor Kocurek, 

ředitel společnosti Teplo Kopřiv-
nice. 

Předběžná cena tepla se vždy 
stanovuje ve vazbě na průměr pro-
daných GJ v posledních třech le-
tech. Konečná cena pak obsahuje 
skutečné hodnoty dosažené v da-
ném roce. „Předpokládaná cena 
tepla na výstupu z  objektových 
předávacích stanic se zvýšila 
o 2 koruny za gigajoule, a konečná 
cena za rok 2021 tak činí 464,75 
Kč/GJ. Pro odběratele, kteří mají 
svoji vlastní předávací stanici, se 
cena tepla zvýšila o 8 Kč na koneč-
nou cenu 383,9 Kč/GJ,“ upřesnil 
Igor Kocurek s  tím, že ceny jsou 
včetně DPH, která se od 1. 1. 2020 
snížila na 10 procent. 

Jak konstatoval Igor Kocurek, 
co se týká ceny tepla z centrálního 
zásobování teplem pro rok 2022,  
společnost Teplo je jedna z nejlev-

nějších v republice a také tento rok 
bude bez dramatického navýšení. 
„Tato stabilita a  ekonomická vý-
hodnost je dána zejména výhod-
nou cenou tepla ze zdroje společ-
nosti Komterm Morava, který 
spaluje z  80 % dřevní štěpku 
a pouze z 20 % zemní plyn. Z uve-
deného důvodu se skokové navy-
šování ceny paliv, které v současné 
době vidíme, projeví s  určitým 
zpožděním a v ceně tepla nebude 
tak vysoké,“ upřesnil Igor Kocu-
rek. 

Vyúčtování tepla za rok 2021 
obdrželi odběratelé napojení na 
centrální vytápění koncem února. 
„Přeplatky budeme vracet do po-
loviny března, naopak do stejného 
data budou muset uhradit své ne-
doplatky ti, kteří zaplatili na zálo-
hách méně,“ podotkl ředitel spo-
lečnosti Teplo Kopřivnice. 

Aktivisté protestovali 
u pultu s masem

Kopřivnice (dam) – Skupinka akti-
vistů zasazující se za práva zvířat demon-
strovala v sobotu 5. března v Kopřivnici. 
Zhruba o půl desáté dopoledne se sku-
pinka pěti mladých lidí s malými trans-
parenty posadila před pult s  masnými 
výrobky v místním supermarketu Kauf-
land, další aktivisté oslovovali nakupující 
a rozdávali letáčky a vizitky s odkazem 
na dokumentární film Svědectví a další 
stránky, které se zaměřují na živočišnou 
výrobu. „Jednalo se o  nenásilnou akci, 
která měla za cíl upozornit na neetické 
chování k takzvaným hospodářským zví-
řatům,“ uvedla Anna Kyselá, účastnice 
a  organizátorka protestu. Neohlášená 
akce trvala zhruba půl hodiny a následně 
ji policie rozpustila. Veganští aktivisté se 
pak přesunuli k supermarketu Tesco, kde 
už ale protestovali a informovali před ob-
jektem, a  nikoliv přímo na prodejní 
ploše.

Po covidové pauze se senioři 
mohou těšit na první akce

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice po pauze 
způsobené vládními opatřeními připravuje aktivity pro 
seniory. Tou první je seminář s názvem Jak na tablet 
a chytrý telefon, který se uskuteční 29. března dopo-
ledne a který radnice pořádá ve spolupráci s neziskovou 
organizací Moudrá sovička. „Kapacita semináře je ome-
zena na 15 účastníků, proto by se zájemci měli regis-
trovat co nejdříve. Je to proto, aby se lektoři mohli se-
niorům věnovat a  vše jim vysvětlit. Jde už o  čtvrtý 
seminář zaměřený na ovládání nových komunikačních 
přístrojů a vždy byl o ně zájem,“ uvedla Pavla Žáčková, 
pracovnice odboru sociálních věcí, která připravuje 
akce pro seniory. Zájemci se na ni mohou obracet 
osobně, telefonicky na čísle 737 283 566 nebo e-mailem 
pavla.zackova@koprivnice.cz. 

Na duben se chystá tradiční seniorské odpoledne, 
které proběhne v kopřivnickém kulturním domě. „Ještě 
není rozhodnuto, zda se v týdnu před Velikonoci ne-
uskuteční workshop, na kterém by si senioři mohli vy-
robit velikonoční dekorace. O  všech připravovaných 
akcích budeme seniory informovat včas, a  to nejen 
přes web aktivní senior, ale i v místních médiích,“ do-
dala Pavla Žáčková. 

Průzkum odhalil, že třetina respondentů učinila běžná bezpečnostní opatření
Kopřivnice (hod) – Jak vní-

mají občané Kopřivnice pocit 
ohrožení a bezpečnost, zjišťo-
val průzkum spokojenosti, 
který vloni na podzim prová-
děla brněnská společnost AU-
GUR Consulting, s. r. o. 

Na otázku: Jak bezpečně je 
podle Vás v  Kopřivnici? více 
než třetina respondentů 
(37,8 %) odpověděla, že nej-
více bezpečné je být přes den 
doma s  nezamknutými dveř-
mi. Téměř stejně početná sku-
pina (35,0 %) odpověděla, že 
je bezpečné nechat přes noc 
otevřené okno. Pouze čtvrtina 
dotázaných (25,7 %) považuje 
za bezpečné chodit v noci po 
veřejných prostranstvích.  

Průzkum zjišťoval, zda 
obyvatelé považovali za nutné 
v posledních dvou letech pod-

niknout nějaká bezpečnostní 
opatření k ochraně svého ma-
jetku. Téměř polovina respon-
dentů (42,1 %) uvedla, že po-
važovala za nutné podniknout 
běžná opatření, například dů-
sledné zamykání. Téměř jedna 
třetina respondentů (28,3 %) 
uvedla, že učinila určitá bez-
pečnostní vylepšení (např. 
další zámek na dveře) a méně 
než desetina respondentů 
(6,8 %) učinila mimořádná 
opatření (např. čidla, alarmy, 
bezpečnostní dveře, mříže 
apod.). Více než pětina re-
spondentů (22,8 %) nepovažo-
vala za nutné udělat cokoliv 
nového k ochraně svého ma-
jetku. 

Další otázka zjišťovala, zda 
respondenti nebo jiný člen ro-
diny v posledních dvou letech 

podnikl nějaká opatření ke 
zvýšení osobní bezpečnosti. 
Více než třetina respondentů 
(36,4 %) uvedla, že učinila 
běžná opatření (např. infor-
mujeme se navzájem o místě 
pobytu mimo domov), třetina 
dotázaných (34,0 %) uvedla, že 
učinila určitá dílčí opatření 
(např. chodíme si ve večerních 
hodinách naproti, vyhýbáme 
se nebezpečným místům ve 
městě). Téměř patnáctina do-
tázaných (4,8 %) učinila mi-
mořádná speciální opatření 
(např. pořízení zbraně, 
ochranného prostředku). Čtvr-
tina respondentů (24,8 %) ne-
učinila žádná opatření ke zvý-
šení své osobní bezpečnosti 
nebo bezpečnosti členů do-
mácnosti. 

Respondenti mohli identi-

fikovat veřejná prostranství, 
v nichž se cítí nejvíce ohroženi 
kriminalitou. Téměř čtvrtina 
označila za nebezpečné místo 
oblast Severu, 12,3 % dotazo-
vaných za nebezpečná místa 
považují parky ve městě, 
11,5 % uvedlo ubytovnu Včelín 
a 10,1 % Masarykovo náměstí 
a pěší zónu v centru. Průzkum 
ukázal, že respondenti mají 
největší obavy v  jimi uvede-
ných lokalitách z  napadení, 
přepadení či okradení (27,2 
%), dále panují obavy z  dro-
gově závislých osob (18,6 %), 
z  bezdomovců (14,6 %) 
a opilců (14,6 %). Respondenti 
mohli upřesnit dobu, po kte-
rou mají v  těchto lokalitách 
strach. Z odpovědí vyplynulo, 
že více než třetina (34,9 %) po-
važuje jimi uvedené místo za 

nebezpečné stále po celý den, 
téměř čtvrtina se cítí nebez-

pečně v době od 20 do 6 ho-
din.
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Lubinská mateřská škola si připomněla masopust nejen průvodem masek obcí, ale i veselicí na 
své zahradě.                                                                                                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V lubinské školce se slavil 
masopust, průvod prošel obcí

Lubina (hod) – Děti z Mateřské školy Lubina slavily 
masopust. V úterý 1. března, kdy končilo masopustní 
období, se vydal na cestu obcí průvod pestrobarevných 
maškar k tamnímu Katolickému domu, kde děti spo-
lečně s učitelkami a přítomnými rodiči zazpívali pís-
ničky, ale i říkadla vážící se k tomuto období. Odpoledne 
pokračovala akce na zahradě školky. Na všechny zúčast-
něné čekal tanec s medvědem. „Na zahradě nám vyrostl 
jitrnicový strom a bylo potřeba spočítat, jaká je úroda. 
Kdo ochutnal a posilnil se zabijačkovými pochoutkami, 
vydal se na cestu na koni nebo v nazdobeném „kočáře“ 
– vozíku. A i když nám upadlo kolečko, měli jsme rych-
lou náhradu. Na děti čekaly různé úkoly a masopustní 
atrakce a  celý tento den jsme ukončili pochováním 
basy. Děti vědí, že basa bude odpočívat 40 dní a na Ve-
likonoce ji zase společně vzbudíme,“ přiblížila další 
část programu Ivana Rečková, vedoucí učitelka MŠ Lu-
bina. Aby akce mohla proběhnout, po dva týdny si uči-
telky s dětmi o masopustu povídaly, učily se písničky 
a říkadla a k tomu vyráběly masky. „Myslím, že se nám 
podařilo přiblížit tuto tradici, která trochu upadla v za-
pomnění,“ dodala vedoucí učitelka. 

Solidarita s Ukrajinou nepolevuje,...
(Dokončení ze strany 1) 
Pod hlavičkou Katolické besedy 

v Kopřivnici vzniká „denní centrum“ 
pro běžence. „Mělo by to být místo, 
kde se tito lidé, kteří mají společný 
osud, mohou setkat, ale zároveň zís-
kat veškeré informace o  tom, co je 
potřeba zařídit, kde mohou získat ně-
jakou pomoc, ať už materiální, zdra-
votní, sociální nebo třeba psycholo-
gickou. Na místě bude dětský koutek 
nebo počítače, které budou moci vy-
užít ke komunikaci a vyřízení pošty. 
Budeme mapovat potřeby a snažit se 
pomoci tam, kde to bude žádáno,“ 
říká Kristýna Horynová s tím, že lidé, 
kteří za vznikem tohoto centra stojí, 
jsou v kontaktu s překladateli, sociál-
ními pracovníky a dalšími lidmi, kteří 

jsou připraveni pomoci. 
Jak už bylo dříve avizováno, Za-

stupitelstvo Kopřivnice minulý čtvr-
tek schválilo poskytnutí dvousettisí-
cového peněžitého daru. Ten byl 
odeslán na transparentní účet obecně 
prospěšné společnosti Člověk v tísni, 
který je využíván při řešení humani-
tární krize na Ukrajině. Pomoc ve výši 
200 tisíc korun nemusí být konečná 
a  na jednání zastupitelstva zaznělo, 
že v případě potřeby město bude hle-
dat a najde další prostředky pro po-
moc Ukrajincům. „Situace se velmi 
dynamicky vyvíjí. V  první fázi jsme 
poskytli finanční pomoc Člověku 
v tísni, ale jsme v kontaktu s Armádou 
spásy a  jsme připraveni pomáhat 
dále,“ uvedl Dušan Krompolc. 

Lidé si připomněli 
výročí narození TGM

Kopřivnice (dam) – V  pondělí 7. 
března se na kopřivnickém náměstí sešly 
asi tři desítky lidí, aby si připomněly 172. 
výročí narození Tomáše Garrigua Masa-
ryka. Krátké vzpomínkové setkání začalo 
v 16 hodin několika skladbami v podání 
hráčů Městského dechového orchestru 
Kopřivnice. Za zvuku Masarykovy oblí-
bené písně Ach synku, synku pak starosta 
Kopřivnice Miroslav Kopečný a předseda 
místního Klubu Masarykova demokratic-
kého hnutí Jaroslav Šula položili květiny 
k  pomníku prvního československého 
prezidenta. Jaroslav Šula následně v krát-
kém projevu vzpomenul nejen Masary-
kovu osobnost a  jeho ideový a politický 
zápas za vznik společného státu Čechů 
a  Slováků, ale nemohl nevzpomenout 
také aktuální dění na Ukrajině, kde ruská 
invaze flagrantně pošlapává nejen demo-
kratické principy, ale také právo svobod-
ných národů na sebeurčení.

Před Velikonocemi jsou 
v plánu veřejná setkání

Kopřivnice (hod) – Už za měsíc v polo-
vině dubna proběhnou ve všech místních 
částech tradiční veřejné schůze. Od vedení 
města i odborných pracovníků radnice se 
občané dozvědí, co se za uplynulý rok zrea-
lizovalo a jaké investiční plány má město 
pro letošní rok.  

První z  veřejných setkání proběhne 
s  občany ve Vlčovicích, a  to v  pondělí 
11. dubna v  tamním kulturním domě, 
o den později v Katolickém domě v Lubině 
a poslední ze schůzí je v plánu v Mniší ve 
středu 13. dubna. Začátek veřejných setkání 
s  občany je stanoven na 17. hodinu. Po-
drobný program bude zveřejněn nejen ve 
všech místních částech na vývěsních plo-
chách, ale i v místních médiích. 

Po covidové pauze se poprvé uskutečnilo setkání lubinských seniorů, na kterém se společně bavili. 
Další proběhne začátkem dubna.                                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zastupitelstvo hladce...

Radnice podpoří účastníky Ukliďme Česko
Kopřivnice (hod) – Také letos proběhne 

celostátní akce s názvem Ukliďme Česko, je-
jíž termín je stanoven na sobotu 2. dubna. 
Kopřivnická radnice je připravena podpořit 
ty, kteří se chtějí zapojit do akce a kontaktují 
odbor životního prostředí.  

„Registrace na webu Ukliďme Česko už 
probíhá. Zaregistrovat se mohou jak zájemci 
z  řad spolků, organizací, tak i  jednotlivců. 
Město Kopřivnice jim zajistí pytle na odpad 
a také odvoz naplněných pytlů, což zájem-
cům poskytujeme již čtvrtým rokem,“ uvedl 
místostarosta René Lakomý, garant životního 
prostředí, a poznamenal, že zájemci o akci 
se mohou obracet na Lucii Kubalcovou, ve-
doucí oddělení technické ochrany životního 
prostředí kopřivnické radnice, která je koor-
dinátorkou akce. 

Na tom, kde chtějí lidé uklízet, je vhodné 
se domluvit. „Je to z toho důvodu, aby se zby-

tečně všechny skupiny nepodílely na úklidu 
v jedné oblasti. Místa, která se chystá spolek 
či dobrovolníci uklízet, jsou uvedena právě 
na webu Ukliďme Česko. Už nyní víme, že 
uklízet se bude např. na Bílé hoře, kde se na 
úklidu každým rokem podílí členové Klubu 
českých turistů. Pracovníci radnice budou 
uklízet lokality Červeného kamene,“ podot-
kla Lucie Kubalcová. 

Do kampaně se Kopřivnice zapojila po-
prvé v roce 2019. Tehdy téměř 160 dobrovol-
níků sesbíralo v Kopřivnici a místních čás-
tech celkem 150 pytlů odpadu a 6 pneumatik, 
což bylo dohromady kolem tří tun odpadu. 
„Covidová opatření omezila konání dalších 
ročníků, ale přesto úklidové akce probíhaly,“ 
poznamenal místostarosta Lakomý s tím, že 
věří, že se i letos zapojí do akce hodně do-
brovolníků a  pomohou s  úklidem odpadu 
i na odlehlejších místech města. 

Začaly přípravy výstavby chodníku
Lubina (hod) – V  Lubině se 

plánuje vybudování další části 
chodníku. Konkrétně jde o  úsek 
ve Větřkovicích od hasičárny až 
po výjezd na Hájov. Provoz na prů-
jezdní komunikaci je poměrně 
velký a občané této místní části se 
necítí bezpečně, když musí chodit 
po krajnici, aby je nesrazilo pro-
jíždějící auto. Proto téměř na kaž-
dém veřejném setkání se na reali-
zaci chodníku dotazují.  

„V letošním rozpočtu je vyčle-
něno 900 tisíc korun na projekto-
vou dokumentaci. Jak bude 
dlouhý a  kde bude končit, nám 
ukáže projekt s  ohledem na bu-
doucí technické a stavební poža-
davky stavby. Vzhledem k finanční 

náročnosti se budeme snažit zís-
kat dotace na jeho vybudování. To 
by ale mohlo znamenat navýšení 
nákladů, aby chodník splnil poža-
dované parametry dotačního ti-
tulu. Uvidíme, jaké budou mož-
nosti,“ uvedl místostarosta Dušan 
Krompolc, garant místní části Lu-
bina. 

Jakmile bude mít město hoto-
vou projektovou dokumentaci, 
může pokročit dál. „Projektová 
dokumentace nám upřesní fi-
nanční náročnost, k samotné re-
alizaci chodníkového tělesa pak 
dojde v  závislosti na financích. 
Uvidíme, zda v příštím roce nebo 
o  rok později,“ dodal místosta-
rosta Krompolc. 

(Dokončení ze strany 1) 
„V době, kdy jsme program 

začali připravovat, se na území 
města začínalo stavět zhruba 
dvacet domů ročně, bohužel 
loňský rok přinesl mnohé neče-
kané změny. Důvody, proč byla 
poptávka po podpoře nižší, vi-
díme například v  extrémním 
zvyšování cen stavebního mate-
riálu v roce 2021 a jeho obecném 
nedostatku na stavebním trhu. 
Roli jistě sehrálo zvyšování úro-
kových sazeb hypoték a obecně 
nejistota na trhu s nemovitostmi 
vyvolaná mimo jiné vysokou in-
flací,“ říká místostarosta Krom-
polc.  

Pravidla dotačního pro-
gramu i  podmínky pro získání 

podpory zůstávají stejné jako 
vloni. Na dotaci mohou dosáh-
nout lidé, kteří na katastru města 
a jeho místních částí realizují no-
vostavbu rodinného domu. Pe-
níze od města mohou použít na 
částečné pokrytí nákladů na sta-
vební práce včetně realizace in-
ženýrských sítí. Žadatel musí mít 
aktuálně platné stavební povo-
lení a stavbu domu musí dokon-
čit nejpozději do tří let od pod-
pisu dotační smlouvy. 

Lhůta pro podání žádostí 
o dotaci byla pro letošek pevně 
stanovena na období od 10. 
dubna do 30. prosince. Žádost 
na příslušném formuláři mohou 
lidé podat osobně, poštou a nově 
bude tato možnost také elektro-

nicky prostřednictvím Portálu 
občana. 

Přestože program není no-
vinkou a i letos získal poměrně 
jasnou většinovou podporu, pře-
trvávají také argumenty někte-
rých jeho odpůrců. „Jsem dlou-
hodobě kritikem toho dotačního 
programu, protože tímto způso-
bem podporujeme jen úzký seg-
ment lidí, kteří mají na to posta-
vit si rodinný dům, ale například 
lidi, kteří by si chtěli koupit byt, 
nebo jinak řešit své bydlení, na 
podobnou podporu nedosáh-
nou,“ řekl Stanislav Šimíček. 
Stejný názor prezentoval také 
další opoziční zastupitel Jiří Ga-
vlas a tito dva ruku pro vyhlášení 
dotačního programu nezvedli. 

Na dotace pro stavebníky radnice letos...

(Dokončení ze strany 1) 
Čtvrt milionu korun má být využito na vyhledávací studii 

možného budoucího umístění lávky pro pěší a cyklisty a zá-
roveň k  návrhu opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu 
na mostě samotném. Pochybnosti o potřebě zadat studii na 
lávku vyjádřili zastupitelé za KDU-ČSL. „Nejsem si tak úplně 
jistý, jestli tato položka je dobře, protože jenom vyhledávácí 
studie je naceněna na čtvrt milionu, kolik bude stát projek-
tová dokumentace a  případná realizace, si asi dovedeme 
představit a nevím, jestli to zásadně změní danou oblast,“ 
uvedl Pavel Janek, ale zároveň pochválil záměr vybudovat 
chodník od hasičské zbrojnice směrem k Hájovu a kvitoval 
i další třeba již realizované investice v Lubině. V podobném 
duchu se vyjádřil také Jankův stranický kolega Stanislav Ši-
míček. „Dopravní situace je tam opravdu složitá. I  kdyby-
chom postavili lávku, tak už dnes víme, že obousměrný pro-
voz na mostě nebude možný,“ uvedl Šimíček s  tím, že 
chodník na mostě je sice úzký, ale relativně bezpečný a on 
sám by upřednostnil peníze investovat do jiného řešení si-
tuace v daném místě. Podle garanta pro Lubinu místostarosty 
Dušana Krompolce má vyhledávací studie dát definitivní od-
pověď na to, zda lávka v této lokalitě je v budoucnosti vůbec 
možná, zároveň ale peníze poslouží i k řešení dopravní situ-
ace a posoudí například i možnost instalace signalizačního 
zařízení, které by mohlo zamezit kolizním situacím mezi pro-
tijedoucími auty na úzkém mostě. 

Na prvním setkání 
seniorů se zpívalo

Lubina (hod) – Před týdnem 
v úterý 1. března odpoledne se po-
prvé sešli po pauze vyvolané pro-
ticovidovými opatřeními lubinští 
senioři. Setkání proběhlo, jak bývá 
zvykem, v tamní restauraci v Ka-
tolickém domě. V úvodu pozdravil 
přítomné místostarosta Dušan 
Krompolc, který je garantem nejen 
místní části Lubina, ale má v gesci 
i sociální oblast. Ten krátce poho-
vořil nejen o  tom, jaké investice 
město v  Lubině realizovalo, ale 
i  o  těch připravovaných. Poté si 
přítomní zazpívali za doprovodu 
paní Jarky Drlíkové a Jany Pisarí-
kové, které hrály na kytary. 

„Nyní se už opět budeme pra-
videlně scházet jednou za měsíc, 
jak tomu bylo před covidem,“ poz-
namenala Dagmar Křístková, 
organizátorka lubinských senior-
ských setkání. 



Kopřivnice (dam) – Vý-
stavu obrazů, která vznikla 
jako přímá rekce na válku na 
Ukrajině, bude od soboty 12. 
března hostit Vila Machů. Za 
výstavou stojí mladá kopřiv-
nická umělkyně Hana Pe-
trová, tvořící a vystavující pod 
pseudonymem Minehava. 

Výstavu nazvanou „Kostky 
jsou vrženy“ zahájí vernisáž 
naplánovaná na sobotu 12. 
března od 15 hodin a  v  sále 
Vily Machů by měla být k vi-
dění celý následující týden až 
do 20. března. Minehava 
hodlá svému publiku prezen-
tovat jedenáct obrazů o  for-
mátu A4 vytvořených její oblí-

benou technikou, kterou 
sama nazývá „grafiko-malba“, 
při které používá obě techniky 
a z materiálů kombinuje akry-
lové barvy, tuš a pastely. 

Celý nápad se zrodil te-
prve minulé úterý a přípravy 
začaly před týdnem, Hana Pe-
trová tak na obrazech stále 
ještě pracuje „Jsem ve tvůrčí 
fázi. Obrazy právě maluji 
a  připravuji. Je to všechno 
úplně čerstvé,“ říká autorka 
s  tím, že kolekci svých 
obrázků nazvala Pokoje. „Má 
to být připomínka toho, že to, 
co se děje na Ukrajině, se 
může stát i  u  nás v  pokoji. 
Celé je to možná trošku su-

rové. Nerada bych prozradila 
všechno, nicméně myslím si, 
že to bude nezvyklé a  zají-
mavé,“ nechala se slyšet Hana 
Petrová. Vernisáž doplní nejen 
projekce zachycující to, jak cy-
klus v ateliéru vznikal, ale bu-
dou k  vidění i  autentické 
snímky válkou zdemolova-
ných interiérů na Ukrajině. 

I tato výstava bude mít po-
dobně jako řada jiných chari-
tativní rozměr. Zájemci budou 
moci vystavená díla vydražit 
a veškerý výtěžek autorka sli-
buje poslat na konto organi-
zace Člověk v tísni určené na 
pomoc Ukrajincům. Dražba 
bude probíhat tichou formou 
a navíc naslepo. To znamená, 
že zájemci o vybrané dílo bu-
dou moci na připravené lís-
tečky napsat svou nabídku 
a kontakt a vhodit jej do při-
praveného boxu. Po skončení 
výstavy pak Hana Petrová 
osloví dražitele s nejvyšší na-
bídkovou cenou a  koupený 
obraz mu předá. 
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Mezi tatrovkami 
budou lidé moci 
trénovat paměť

Kopřivnice (red) – V rámci 
Národního týdne trénování pa-
měti pořádá Muzeum náklad-
ních automobilů Tatra před-
nášku s  názvem Muzejní 
hrátky s  pamětí. Akce pro-
běhne v  úterý 15. března 
v 15.30 h a je určena pro širo-
kou veřejnost. Součástí akce ale 
není prohlídka expozice mu-
zea. 

Big Blast! Band a Swingalia zahráli v Katolickém domě v neděli odpoledne na benefiční akci 
Swingem pro Ukrajinu bez nároku na honorář. Na konto Člověka v tísni byla v pondělí odeslána 
částka 41 361 korun.                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Původně neohlášeným hostem benefičního koncertu Živé Mandaly v Galerii Galaxie byl písničkář 
a hudební experimentátor Tomáš Háček.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Minehava vystaví obrazy inspirované válkou

Trio opavských stand-up 
komiků vyhlásí Poplach

Kopřivnice (dam) – Večer plný ostrého a nekorektního hu-
moru slibuje od svého premiérového hostování v  Kopřivnici 
stand-up trio Poplach. Podle opavských komiků se před jejich 
vystoupením 11 z 10 politiků křižuje a 12 z 10 feministek stěhuje 
jinam. „Náš humor je stejně korektní jako společnost, ve které 
žijeme. Feministky či zažraní fandové jediné politické pravdy 
by na naši show měli chodit jen s posvěcením svého ošetřujícího 
lékaře,“ vzkazují svým potenciálním divákům komici z Popla-
chu. 

Skupinu dali dohromady v roce 2018 tehdejší studenti Slez-
ské univerzity. Název Poplach je akronymem jmen jeho zakla-
datelů Adama POštolky, Jakuba PLAskury a  smíCHu. Dvojici 
zakladatelů následně doplnil moderátor Matěj Straka. Občas 
s  Poplachem vystupovali principál ostravského kabaretu Hr-
dobci Jakub Horák, Fatima Kostková, Tereza Kavecká a další. 
Hostem jejich programu byl známý stand-up komik Karel Hy-
nek. Členové Poplachu se objevili v open-micu Tigrana Hova-
kimyana nebo v akademii Nastojáka. 

První vystoupení v  Kopřivnici si Poplach odbude v  pátek 
18. března na půdě malého sálu kulturního domu. Zájemci 
o účast na programu by vzhledem k omezené kapacitě sálu ne-
měli příliš váhat.  

Kočko s Orchestrem zahrají v kulturním domě
Kopřivnice (dam) – World music vyrůstající 

z moravského folkloru, okořeněnou rockem, 
jazzovými postupy i kapkou metalu nabídne 
koncert Tomáše Kočka a  jeho Orchestru už 
tuto sobotu 13. března. Vystoupení ve velkém 
sále kulturního domu začíná v 19 hodin. 

Tomáš Kočko se svou kapelou na sebe upo-
zornil už v roce 1999 debutovou deskou Horní 
chlapci se zhudebněnými texty valašského 
básníka Ladislava Nezdařila. Zbojníci, hory, 
vzdor, úcta k  tradicím, láska i smrt zůstávají 
tématy Kočkových písní dodnes stejně jako 
texty psané ve valašském dialektu. Kapela do-
posud vydala 13 desek. Pět z nich si vysloužilo 
nominaci na cenu Anděl a dvě okřídlené sošky 
kapela získala. Nahrávky Kočkova Orchestru 
ale bodovaly i v prestižní TOP 20 World Music 
Charts Europe. Zatím poslední desku Tomáš 
Kočko a Orchestr vydal poslední den loňského 

roku, album „Ona“, natočené i díky podpoře 
z  crowdfundingové kampaně, zpracovává 
z mnoha úhlů téma ženy a podle kritiků patří 
k nejlepším deskám, které kapela vyproduko-
vala. 

Frýdecko-místecký rodák Tomáš Kočko je 
nejen zpěvákem, skladatelem, písničkářem 
a aranžérem, ale i badatelem v oblasti původní 
moravské a slovanské umělecké tvorby, histo-
rie i religionistiky, což se pochopitelně odráží 
i v jeho tvorbě. Dnes se věnuje především své 
vlastní tvorbě a  koncertování s  Orchestrem, 
se kterým za běžné situace odehraje zhruba 
70 koncertů ročně, dříve byl také obsazova-
ným muzikálovým zpěvákem. Divadelní prkna 
jsou mu blízká i z  jiného důvodu, věnuje se 
totiž také režijní práci, režíroval operu a ně-
kolik pohádek v  brněnském Divadle Radost 
a ostravském Divadle loutek. 

V muzeu vzpomínali...
(Dokončení ze strany 1) 
Druhým vzpomínajícím byl Milan 

Horka, majitel soukromého Tatrováckého 
muzea a člověk, který s Karlem Lopraisem 
uskutečnil v roce 2016 vzpomínkovou ex-
pedici „Sen o  Dakaru“. Některé jejich 
osobní vzpomínky doplňovala projekce fo-
tografií, videozáznamy a  také přehrávání 
útržků z audionahrávek Lopraisových roz-
hovorů. Celý večer, který ukončil kvíz 
o Karlu Lopraisovi a jeho úspěších, vyzněl 
především jako poněkud nostalgická vzpo-
mínka na slavného závodníka, přes mno-
hoslibný název celé akce se totiž její účast-
níci příliš nového o  Karlu Lopraisovi 
nedozvěděli a  příležitost by přitom byla. 
V publiku totiž seděli nejen jeho blízcí ro-
dinní příslušníci, ale také muži, kteří spolu 
s ním v kabině dakarských speciálů absol-
vovali nejedno dakarské dobrodružství. 

•     Víc než 22 tisíc korun vynesl benefiční koncert 
pro Ukrajinu, který ve čtvrtek 3. března uspořá-
dala Živá mandala. Na půdě Galerie Galaxie pos-
tupně zahráli Hello Incognito, Tomáš Háček a ka-
pela Billow. Lidé ve zcela zaplněném prostoru 
galerie si kromě muziky užívali benefiční pivo, 
svařák a pizzu. Na sbírkové konto Charity ČR or-
ganizátoři odeslali 22 376 Kč. Využity budou na 
zajištění základních potřeb lidem zasaženým vál-
kou. 
•    Detektivní komedií Dům tety Agáty z  pera 
Martina Šmída bude v pátek 11. března pokračo-
vat program Štramberské přehlídky amatérských 
divadelních souborů. Členové divadla KuKo 
z  Frýdku-Místku uvedou autorské představení, 
ve kterém se soukromý detektiv Evžen Mýdlo 
vydá do vykřičeného domu a bude řešit záhadu 
ztraceného prstenu bordelmamá Agáty. Začátek 
představení v KD ve Štramberku je v 19.30 h.

KRÁTCE
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V malé kavárně v centru Kábulu svedl 
osud dohromady pět žen z jednoho dů-
vodu – aby pomáhaly jedna druhé i všem 
ostatním. Návrat do kavárničky v  Ká-
bulu je volné pokračování předchozího 
dílu. Setkáme se s již známými postavami 
i s novými tvářemi. Deborah Rodrigue-
zová věrně vykresluje místa a poodhaluje 
tváře současných afghánských žen. 

Humoristický román Od mamuta 
k modelce je příběh o ženě v nejlepších 
letech, která se rozhodne k razantnímu 
kroku – ať se děje cokoli, zhubne a bude 
krásná! Autorka Barbora Walterová Be-
nešová věnuje tuto knihu lidem, kteří ne-
jsou spokojeni se svým vzhledem, a ujiš-
ťuje všechny, že to vážně jde. 

Plán zněl jasně: Z  domova do Špa-
nělska pěšky! Kniha Od oltáře do Santi-
aga aneb na svatební cestu pěšky zachy-
cuje tragikomický příběh novomanželů 
Jany a Lukáše Hanušových, kteří se roz-
hodli strávit přes 3 300 kilometrů a 103 
dní pouze spolu. Tento cestovní deník 
nám dává příležitost nahlédnout sou-
časně do hlavy muže i ženy a uvědomit 
si, jak rozdílné tyto světy můžou být. 

Píše se rok 2025. Lauren žije se svou 
rodinou v  jedné z  posledních bezpeč-
ných čtvrtí Los Angeles. Za zdmi tohoto 
území se její otec a  hrstka dalších po-
kouší zachránit poslední pozůstatky ci-
vilizace rozvrácené drogami, válkou a ne-
dostatkem vody. Po ztrátě rodiny 
i domova je Lauren nucena vydat se se 
skupinou uprchlíků na nejistou cestu. 
Během obtížné poutě v  ní vyklíčí my-
šlenka, která může zachránit lidstvo. 
Kniha Podobenství o rozsévači Octavie 
E. Butlerové patří mezi nejvýznamnější 
dystopické romány. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 10. – pá 11. března v 16.30 ho-

din komedie ČR Betlémské světlo. 
Stárnoucímu spisovateli už psaní 
nejde jako dřív. Nedokončené po-
vídky se mu hromadí v hlavě, jejich 
postavy vylézají na denní světlo 
a dožadují se, aby autor pokračoval 
v ději. Do toho vstupuje z reálného 
světa spisovatelova žena, která si 
myslí, že už by měl psaní nechat 
a  konečně se věnovat jí. Komedie 
s prvky magického realismu na mo-
tivy povídek Zdeňka Svěráka. 

Čt 10. – pá 11. března v 19 hodin 
akční USA Spider-Man: Bez do-
mova. Totožnost Spider-Mana je od-
halena a  ten již nedokáže oddělit 
svou zodpovědnost hrdiny od běž-
ného života. Požádá proto Doctora 
Strange o  pomoc. Dokáží ochránit 
své nejbližší a svět? 

So 12. – ne 13. března ve 14 ho-
din  animovaný USA Proměna. Tři-
náctiletá Mei se samovolně promě-
ňuje v obří červenou pandu, ale jen 
když je příliš rozrušená, což je ale 
téměř neustále. Ke klidu jí nepři-
spívá ani její starostlivá maminka 
Ming, která se od své dcery téměř 
nikdy nevzdálí. 

So 12. – ne 13. března v 16.30 ho-
din komedie ČR V létě ti řeknu, jak 
se mám.  Život kamarádů ze střední 
nabere správný čas až v momentě, 
kdy všichni vstoupí do roku, v němž 
mají oslavit čtyřicítku. 

So 12. – ne 13. března v 19 hodin 
komedie ČR Betlémské světlo. 

Po 14. března v 19 hodin drama 
USA Klan Gucci. Šokující příběh im-
péria italského módního domu. 
Láska, zrada, dekadence, pomsta 
i  vražda skládají dohromady mo-
zaiku toho, co s sebou nese slavná 
značka Gucci. 

Út 15. března v 16 hodin kome-
die ČR Jedině Tereza. Tomáš s Tere-
zou měli lásku jako z učebnice. I v té 

to bohužel někdy zaskřípe a pár se 
rozdělí. Tomáš je však odhodlán zís-
kat svou milou zpět a udělá pro to 
téměř cokoliv... 

Út 15. března v 19 hodin animo-
vaný dokument Francie, Švédsko 
Utéct. Amin, 36letý uznávaný aka-
demik, zápasí léta s bolestivým ta-
jemstvím. O  svůj příběh se podělí 
s režisérem Jonasem Poherem Ras-
mussenem prostřednictvím ani-
mace. Příběh mimořádné cesty dět-
ského utečence z Afghánistánu. 

Ne 20. března v  16.30 hodin 
umění v  kině, dokument IT Pom-
peje – Město hříchu. Pompeje jsou 
unikátním místem, které každo-
ročně navštíví více než čtyři miliony 
lidí z celého světa. O jeho utajované, 
neuspořádané historii se ale obecně 
mnoho neví. Vydejte se s  námi na 
cestu skandálů, obscénnosti, ambicí 
a tvůrčího génia, který se katolická 
církev marně pokoušela skrýt. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 12. března v 19 hodin Tomáš 

Kočko a Orchestr. Kapela s hudbou 
pevně ukotvenou v  tradici morav-
ského folkloru, pohodového folku, 
okořeněná rockovým nápřahem 
i metalovými riffy. 

St 16. března v 15 hodin Semifi-
nále KoprStar 2022. Talentová sou-
těžní přehlídka dětských a mladých 
zpěváků lidové a  populární písně 
školního věku, pořádaná DDM Ko-
přivnice (kinosál). 

Pá 18. března v  19 hodin Po-
plach comedy show. Opavská 
stand-up comedy plná ostrého hu-
moru a  nekorektních vtípků v  po-
dání tria Straka, Plaskura a Poštolka. 

Ne 20. března v  10 hodin po-
hádka pro děti Divadlo Kejkle: Ko-
meta je popleta. Vyléčíme sou-
hvězdí lva, zatančíme si na 

vesmírném mejdanu. Pomůžeme 
pohlídat kuřátka. Podíváme se i na 
planetu Zemi a  naučíme se, jak ji 
uklidit, a roztřídíme odpad. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Nevidět nezna-

mená nevnímat. Lubomír Pavelčák 
svými fotografiemi dokazuje, že 
i  s  nemocnýma očima lze vnímat 
krásy světa (do 26. dubna, čítárna). 

Po 14. března v 18 hodin cesto-
vatelská přednáška Česká Kanada. 
Putování Petra Nazarova nezaměni-
telnou pohádkovou krajinou mezi 
městečky Slavonice, Kunžak a  Jin-
dřichův Hradec. Najdete zde zacho-
valou přírodu s  hlubokými lesy, 
mnoha romantickými rybníky s pís-
čitými plážemi a spoustu kulturních 
památek (akademická poslu-
chárna). 

Út 15. března od 9 do 12 hodin 
Květinový Bookstart. Přijďte si do 
knihovny užít dopoledne plné zá-
bavy a květin. Budeme si hrát, číst, 
povídat o květinách a jednu si také 
zasadíme (centrum Pětka). 

St 16. března od 9 a  17 hodin 
Mozkový jogging. Jak trénovat pa-
měť, abychom v každém věku měli 
bystré hlavy? To nám prozradí Ka-
mila Mičková. Od 9 hodin pro pos-
luchače 60 let a  více, od 17 hodin 
pro hosty 30–60 let (akademická 
posluchárna). 

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Aktuální výstava – Olympijské 

okamžiky. Na 150 velkoformáto-
vých snímků z archivu České tiskové 
kanceláře zachycuje slavné i méně 
známé momenty z  historie česko-
slovenské a české účasti na letních 

i  zimních olympijských hrách (do 
12. dubna) 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozi-
del a podvozků značky Tatra. 

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Komentované prohlídky ve 

všední dny i o víkendu – 12., 13., 15., 
17., 19. a  20. března vždy v  10, 11 
a  14 hodin. Nutná rezervace na 
www.tatramuseum.cz. 

 
 
MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeo-
logickým nálezům, výrobě bryček 
a kočárů a významným místním ro-
dákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka (do 
3. dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o  sportovních 
úspěších manželů Zátopkových, au-
tentické fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

 
 

VLČOVICE 
 
So 12. března v 15 hodin Dětský 

maškarní ples. Odpoledne plné zá-
bavy, muziky, her, soutěží, pestro-
barevných kostýmů a tomboly (Kul-
turní dům Vlčovice). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk (do 29. května). 
Pá 11. března v  19.30 hodin 

XXIV. štramberská divadelní pře-
hlídka amatérských souborů, Dům 
tety Agáty. Soukromý detektiv Evžen 
Mýdlo nás zavede do vykřičeného 
domu, kde bude řešit záhadu ztra-
ceného prstenu samotné bordel-
mamá Agáty! Hraje DS FAMUS-
KUKO Frýdek-Místek (Kulturní dům 
Štramberk). 

Pá 18. března v  19.30 hodin 
XXIV. štramberská divadelní pře-
hlídka amatérských souborů, Anna 
v ringu. Anna je služebná v domác-
nosti Bernarda a Jacqueline. Pár se 
rozhodne na víkend odjet a dívka se 
těší, že bude mít dům pro sebe. Vše 
se ale změní, když se páni domu ob-
jeví se svými novými, utajovanými 
partnery. Hraje Divadlo bez Portfeje 
Nový Jičín. 

 
 
KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 13. března v 18 hodin Tajem-

ství staré bambitky 2. 
Ne 20. března v 18 hodin Para-

lelní matky.

Když se hokej protáhl do ná-
jezdů 

V  sobotu 26. února se divákům na 
místním zimním stadionu dostalo po-
řádné porce hokejové zábavy. Postaraly 
se o to týmy domácí Kopřivnice a hostu-
jící Žďár nad Sázavou. Do závěrečné části 
zápasu se vstupovalo za nerozhodného 
stavu 1:1. Kopřivnice pak dostala branku, 
ztrátu však dokázala srovnat. V posled-
ních asi třech minutách se bránila pře-
silové hře soupeře.  

„Teď je důležité, abychom neinkaso-
vali, na vyrovnání by bylo málo času,“ 
povídám známému, s nímž jsme postá-
vali na tribuně. „Zrovna jsem to chtěl říct, 
vzal jsi mi to z úst,“ odvětil můj známý. 
Za zády slyším dětský hlásek. Malý chla-
pec, ale o to větší nadšenec, křičel a volal 
na hráče, jak to mají hrát a tak podobně. 
Remíza a následovalo prodloužení. Ani 
nastavených pět minut nic neřešilo 
a  muselo přijít rozuzlení napí- navého 
hokejového večera. Kopřivnice si k  ra-
dosti publika připsala výhru na samo-
statné nájezdy.                       Stanislav Hlas  

 
Rok 2021 – zhodnocení čin-
nosti Tanečního centra Relax 

Kopřivnické Taneční centrum Relax, 
které provozuje výuku několika taneč-
ních forem převážně v zrcadlovém sále 
Kulturního domu v Kopřivnici má za se-
bou další nelehkou sezonu. Výuku šesti 
tanečních forem dětí, mládeže, dospě-
lých i seniorů zajišťují tři zkušené taneč-
nice a  převážně probíhá společně, aby 
děti měly možnost být v kontaktu s rodiči 
a svými dospělými vzory. Výuka soutěž-

ních choreografií sól, duet i skupin pro-
bíhá již odděleně.  

Díky on-line výuce v uplynulé sezoně 
provázené opatřeními si členové udrželi 
formu a stihli se účastnit dvou postupo-
vých a  dvou mezinárodních tanečních 
soutěží. První kolo Superpoháru Taneční 
skupiny roku 2021 probíhalo na počátku 
léta ještě on-line, ale finále již v Praze na-
živo a reprezentační skupina Thara DC 
přivezla zlato za duo Bailando, za malou 
skupinu s choreografií Habanera v kate-
gorii Lidovky i choreografii Panterky z ka-
tegorie Tumbao. Pro podzimní část klání 
o titul Taneční skupina roku si reprezen-
tantky připravily do skupinovek Lidovek 
Flamenco Granadas a do Tumbaa orien-
tální choreografii Fantasia Cassablanca, 
které se ovšem nesetkaly s velkou kon-
kurencí. Další soutěž se konala v blízké 
Ostravě, kde v  Oriental Show Panterky 
získaly zlato a v Latině Vánoce trochu ji-
nak stříbro. Poslední soutěží bylo klání 
na počátku prosince World Artristic 
Dance Federation v Liberci, kde členky 
Thary DC strávily dva dny a  stihly od-
tancovat v  Lidovkách Flamenco Ba-
ilando, Bolero v kat. Dance Styles, Pěšky 
jít v kat. Step a Amore Gitana kat. Film & 
muzikál. Reprezentace kopřivnického 
Tanečního centra tak nejkrásnější svátky 
slavila s pocitem nepromarněného času 
a v současnosti se již připravuje na jarní 
postupová klání dvou tanečních svazů, 
přičemž Taneční centrum právě otevírá 
kurzy pro nové zájemce o  výuku z  řad 
dětí, mládeže i dospělých, kteří se v bu-
doucnu také mohou stát reprezentanty.              

Mirka Břusková 
Názory publikované v textu nemu-
sejí být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 10. 3. 10–12.30, so 12. 3. 14.45–
16, ne 13. 3. 16.30–17.45 hodin  
FLORBAL: so 12. 3. od 8 hod. turnaj MS ligy ml. žáků; so 19. 
3. od 8 hod. turnaj II. ligy juniorů – sk. 7B; ne 20. 3. od 8 hod. 
turnaj MS ligy elévů – vše sportovní hala SOU  
HÁZENÁ: so 12. 3. od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – HC 
Robe Zubří (22. kolo Strabag Rail extraligy mužů); ne 13. 3. 
od 8.30 hod. 4. kolo Žákovské ligy st. žáků – vše sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 11. 3. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový 
Jičín (případné 6. utkání semifinále play-off II. ligy mužů sk. 
V); ne 13. 3. od 9.30 hod. HC Černí vlci – HK Kroměříž (11. 
kolo RLJ sk. 23), od 12.30 hod. HC Kopřivnice – HC Slezan 
Opava (21. kolo KLP 4. tř.), od 13.45 hod. HC Kopřivnice – 
HC Slezan Opava (21. kolo KLP 5. tř.); ne 20. 3. od 10 hod. 
HC Kopřivnice – HC Český Těšín (11. kolo LMŽ 6. tř. sk. 25-
26B), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC Český Těšín (11. kolo 
LSŽ 8. tř. sk. 25-26B), od 14.30 hod. HC Černí vlci – SK Pro-
stějov 1913 (13. kolo RLJ sk. 23) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 10. 3. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 11. 3 6–
8, 16–21, so 12. 3. 10–21, ne 13. 3. 9–20, po 14. 3. 6–8, út 15. 
3. 6–16, 18–21, st 16. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 17. 3. 6–8, 
12.30–14.30, 19–21, pá 18. 3 6–8, 16–21, so 19. 3. 10–21, ne 
20. 3. 9–20 hodin  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 
9–19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 11. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B 
– TJ Frenštát D (20. kolo OP I. tř.); so 12. 3. od 17 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice – TTC MG Odra GAS Vratimov B (23. kolo 
Divize mužů); ne 13. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice – TJ 
TŽ Třinec A (24. kolo Divize mužů) – vše tělocvična ZŠ sv. 
Zdislavy  
VOLEJBAL: so 12. 3. od 10 hod. KV Kopřivnice – TJ Hlučín B 
(27. a 28. kolo MS přeboru kadetek sk. B) – tělocvična ZŠ 17. 
listopadu

KAM ZA SPORTEM
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Já, Tomáš Hyvnar, neu-
mím žádný sport.

NEMOVITOSTI

•     Koupím garáž, nejlépe 
v oblasti ul. Družební (Trapes) 
nebo u  benzínové pumpy. 
Platba v hotovosti. Mimo rea-
litku. Tel. 608 944 761 
•     Pronajmu slunný byt 2 + 
1 s balkonem, 62 m2, Kopřiv-
nice, ulice Pod Zahradami. Byt 
je ve 2. NP ze 6, částečně zaří-
zen. Sklep, omítky, PVC okna, 
dům je po celkové revitalizaci, 
bezproblémové parkování 
u  domu. V  blízkosti obchod, 
škola, školka, autobusová za-
stávka. Nájemné 8 900  Kč + 
elektřina a plyn, vratná kauce 
dvojnásobek nájmu. Tel. 737 
147 169

•     Obklady – dlažby koupe-
len, sprchových koutů, ku-
chyní, balkonů, garáží a jiné. 
Rychle, kvalitně, praxe 45 let. 
Tel. 731 950 701

SLUŽBY

Pátek 11. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 18. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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 FLORBAL: junioři (II. liga – sk. 7–B): FBC Vikings Kopřivnice 
– 1. SC Tempish Vítkovice B 6:5, – 1. MVIL Ostrava 2:2; st. 
žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – FbC Coyotes Ja-
blunkov 10:2, – FbC KOVO KM Frýdek-Místek 6:2.  
HÁZENÁ: st. dorostenci (1. kolo sestupové části I. ligy – Di-
vize Morava): KH ISMM Kopřivnice – Liberec Handball 21:37; 
st. žáci (7. kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice A  – HC 
Zubří A 22:20.  
HOKEJ: junioři (9. a 10. kolo RLJ sk. 23): HC Černí vlci – HK 
Nový Jičín 7:6, – Hokej Uherský Ostroh 3:7; dorost (17. kolo 
LD sk. 26): HC Brumov-Bylnice – HC Černí vlci 6:5; 9. tř. (10. 
kolo LSŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 3:6; 8. 
tř. (10. kolo LSŽ sk. 25–26B): HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 
2010 3:10; 7. tř. (10. kolo LMŽ sk. I): HC Kopřivnice – HC AZ 
Havířov 2010 1:9; 6. tř. (10. kolo LMŽ sk. 25–26B): HC Ko-
přivnice – HC AZ Havířov 2010 3:5.  
STOLNÍ TENIS: OP I. tř. (19. kolo): KST Nový Jičín D – ASK 
Tatra Kopřivnice B 15:3.  
VOLEJBAL: kadetky (25. a  26. kolo MS přeboru sk. B): TJ 
Sokol Frýdek-Místek B – KV Kopřivnice 3:0 a 3:0.

VÝSLEDKY

Pargačová se prosadila v silné konkurenci
Praha, Pardubice (cab) – 

Celorepublikové turnaje pro-
věřily poslední únorový ví-
kend kopřivnické badminto-
nisty a prosadit se v této těžké 
konkurenci nebylo vůbec jed-
noduché. V kategorii U13, jejíž 
turnaj GPB hostily Pardubice, 
se to povedlo Anně Pargačové. 
Ta spolu s Martinou Czajovou 
z  TJ Orlová-Lutyně získaly 
bronz ve čtyřhře a  potvrdily 
tak své nasazení v  pavouku. 
V prvním kole měly volný los, 
poté porazily pár Sally Mouai 
(MTAC Praha) a  Hana Petrů 

(SK Prosek Praha), v  semifi-
nále však podlehly nasazeným 
dvojkám z Olomouce Elen Ab-
satzové a Monice Majerové. 

V  obou dalších disciplí-
nách Pargačová vypadla ve 
druhém kole. Ve dvouhře ne-
stačila na nasazenou 3/4 
hráčku Michaelu Fedorkovou 
(SKP Kometa Brno – RS Bad-
minton), ve smíšené čtyřhře 
s  Timonem Krejčiříkem (SK 
Badminton Přerov) pak po tří-
setovém boji podlehli nasaze-
ným dvojkám Tomáši Klapa-
lovi (Badminton Rychnov 

n.  K.) s  Pavlínou Hermanno-
vou (BK 1973 Benátky n. J.). 

Petra Benišová a  Tomáš 
Dostál hráli v Praze-Vinoři do-
konce „áčkový“ turnaj katego-
rie U19, na medailové pozice 
se však neprosadili. Benišová, 
patřící ještě do kategorie U17, 
ve čtyřhře s  Terezou Ciróko-
vou (SK Brno Slatina) pod-
lehly ve čtvrtfinále ve třech se-
tech nasazeným dvojkám 
Vandě Sedláčkové a Ivaně Tre-
perové (obě SK Prosek Praha). 
V  singlu rovněž nestačila ve 
třech setech na nasazenou 

dvojku a pozdější finalistku 
Elišku Bílkovou (SK Hamr), 
v mixu s Tomášem Dostálem 
pak vypadli již v prvním kole 
s  pardubickou dvojicí Adam 
Burget–Denisa Valentová. Pro 
Dostála bylo rovněž maxi-
mem čtvrtfinále ve čtyřhře, 
kde se Samuelem Glacem 
(B.O. Chance Ostrava) nesta-
čili na nasazené jedničky 
z Ústí nad Labem Ondřeje Bě-
hounka a  Patrika Valjenta. 
V  singlu pak Dostála vyřadil 
ve druhém kole Jáchym Ger-
ginov z BK Arion Praha. 

V Žákovské lize se Kopřivnici tentokrát nevedlo
Kopřivnice (cab) – Až do Rokycan, 

města ležícího 16 km východně od Plzně, 
se vydali starší žáci kopřivnického házen-
kářského klubu v pátek 18. února, aby tam 
druhý den odehráli třetí kolo Žákovské 
ligy – soutěže pro 25 nejlepších celků ČR. 
Hned v prvním utkání ale prohráli s jed-
ním z nejlepších týmů soutěže Lovosicemi 
(16:26), následně remizovali 19:19 s  do-
mácím celkem, poté podlehli 11:18 
v derby Frýdku-Místku a na závěr si při-
psali vítězství 26:17 nad Libercem. V ta-
bulce jim s bilancí pěti výher, dvou remíz 
a pěti proher patří 12. příčka. 

V neděli 20. února pak mělo na pro-
gramu třetí kolo Moravskoslezské ligy mi-
nižactvo a  Kopřivnice nastoupila v  Po-

lance nad Odrou se dvěma družstvy. Obě 
se střetla hned v úvodu turnaje, 10:8 zví-
tězil „A“ tým. Ten sice následně podlehl 
6:11 domácím házenkářům, stejným po-
měrem však přehrál Krmelín a 6:5 porazil 
Karvinou. S  tou si poradilo také kopřiv-
nické „béčko“, další vítězství už ale nepři-
dalo. S  domácím celkem prohrálo 6:12 
a  s  Krmelínem 7:8. V  dosavadním prů-
běhu sezony má kopřivnické „áčko“ na 
kontě sedm výher, jednu remízu a  dvě 
prohry, „B“ tým vyhrál čtyřikrát a šestkrát 
prohrál. 

Výsledky družstva starších žáků KH ISMM 
Kopřivnice ve 3. kole Žákovské ligy (Rokycany, 
19. 2.): KH ISMM Kopř. – Lovci Lovosice 16:26, 
– Házená Rokycany 19:19, – SKP Frýdek-Místek 

11:18, – Liberec Handball 26:17; sestava 
a branky Kopř.: T. Bula, M. Rejlek – M. Štěpán 
5, M. Pekar 3, K. Pekar 8, V. Polášek 3/1, A. Šebrle 
7/1, M. Polášek 1, J. Štěpán 28/10, V. Stoklasa 
12, J. Thomke 1, O. Seidler 1, Š. Michálek 1, J. 
Wirgl 2; výsledky družstev minižáků KH ISMM 
Kopř. ve 3. kole MSL (Polanka n. O., 20. 2.): KH 
ISMM Kopř. A – KH ISMM Kopř. B 10:8, – SKH 
Polanka n. O. A 6:11, – TJ Sokol Krmelín 11:6, – 
HCB Karviná 6:5, KH ISMM Kopř. B – HCB Kar-
viná 6:3, – SKH Polanka n. O. A 6:12, – TJ Sokol 
Krmelín 7:8; sestava a branky Kopř. A: L. Vacca 
1, M. Hanus 11/1, V. Winkler 8, J. Frendl 3, K. Sý-
kora 6, A. Pecha, M. Paluzga 3, M. Höhn 1, D. 
Melichařík; sestava a branky Kopř. B: L. Břenek 
3, M. Polívka 1, D. Hyvnar, P. Zrunek 7, E. Gla-
mošová, M. Kalužová 1, V. Simu 1, M. Sedláček 
2, J. D. Žárský 5, E. M. Bureš, M. Husár 7. 

Jedno z družstev ZŠ E. Zátopka (s míčem) vyhrálo třetí turnaj letošního ročníku soutěže žáků 
prvního stupně základních škol v miniházené.                                                  FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nový Jičín (cab) – Po více než dvou 
měsících se kopřivničtí plavci zúčastnili 
závodu. V sobotu 26. února se v Novém 
Jičíně konalo první kolo mistrovství ČR 
družstev, které bylo kvůli nepříznivé pan-
demické situaci přeloženo z  lednového 
termínu. Kopřivnice startovala pouze 
s družstvem žen, resp. dívek, a v konku-
renci devíti týmů obsadila čtvrtou příčku 
za „áčkem“ i „béčkem“ KPS Ostrava a tře-
tím Novým Jičínem „A“. Vzhledem k po-
sunu termínu bylo letos zrušeno semifi-
nále a osmička nejlepších družstev z celé 
ČR se utká rovnou ve finále, pro Kopřiv-
nici tak soutěž končí v prvním kole. 

„Z různých důvodů nám chyběli kluci, 
hlavně starší ročníky, což by bylo poznat 
v nejtěžších disciplínách, proto jsme letos 

postavili jen družstvo holek. S jejich vý-
kony jsem maximálně spokojená, 
všechny plavaly v  osobních rekordech 
nebo za ním jen kousek zaostaly. Jsme 
v přípravném období, takže zlepšení bylo 
hlavně na dlouhých tratích. Konečně má 
příprava nějaký řád, předtím byly děti 
hodně nemocné nebo v  karanténách,“ 
dodala trenérka SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková. V neúplném pořadí (ještě nemá 
odplaván Jihočeský kraj) figuruje Kopřiv-
nice mezi 76 družstvy na 27. příčce. 

Plavkyně SK Kopřivnice účastnící se 1. 
kola MČR družstev (Nový Jičín, 26. 2.): r. 2006: 
Š. Jadrníčková, B. Jalůvková, V.  Schwarzová; 
r. 2007: A. Kašpárková; r. 2008: M. Babincová, 
N. Sudová, L. Šenkeříková; r. 2009: K. Konvič-
ková.

Plavci konečně závodili

Mariánské Lázně (cab) – 
Až v Mariánských Lázních se 
první březnový víkend konalo 
mistrovství ČR žákovských ka-
tegorií, kam se z  kopřivnic-
kého klubu nominovala v ka-
tegorii mladších žaček Eliška 
Kubáňová. V průběhu sezony 
na závodech Českého poháru 
několikrát skončila čtvrtá, ve 
vyrovnaném souboji o bronz, 

kdy tři krasobruslařky na tře-
tím až pátém místě dělilo jen 
0,67 b., se nakonec z  vytou-
žené medaile radovala kopřiv-
nická krasobruslařka. Přitom  
je v této kategorii prvním ro-
kem, v  příští sezoně tak již 
bude jednoznačnou favorit-
kou na nejvyšší příčky. 

„Před závodem jsme si ří-
kali, že skončit v první desítce 

bude při té konkurenci dobré. 
Třetí místo bylo takovým taj-
ným přáním, reálně lépe do-
padnout nemohla. Závodnici, 
která jela před Eliškou, se ne-
udělalo dobře, tak ta atmo-
sféra nebyla nejlepší. Elišku to 
znervóznilo, na začátku jízdy 
upadla, ale pak už jela moc 
hezky a na jízdu se plně sou-
středila. Jsme moc nadšeni 

a  vážíme si i  rodičů z  klubu, 
kteří jeli tak daleko Elišku pod-
pořit,“ ocenila kopřivnická tre-
nérka Vladimíra Milčinská. 

V  rámci republikového 
šampionátu byli oceněni i nej-
lepší závodníci v  konečném 
pořadí Českého poháru, kde 
v  kategorii nováčci mladší 
dívky obsadila Anna Králíková 
třetí příčku. 

Kubáňová získala na mistrovství ČR bronz

Kopřivnice (cab) – V tomto týdnu byli oce-
něni nejúspěšnější sportovci, trenéři a kolektivy 
novojičínského okresu, v rámci města Kopřiv-
nice však proběhne speciální akce spjatá se 
100. výročím narození slavného místního ro-
dáka Emila Zátopka. Při této příležitosti budou 
oceněny významné osobnosti v oblasti sportu, 
které dosáhly mimořádných výsledků, a tím re-
prezentovaly město v  České republice i  v  za-
hraničí.  

Nominovat tyto osobnosti, ale i  kolektivy, 
trenéry či organizační pracovníky bude letos 
poprvé veřejnost. Na webu města Kopřivnice 
je již spuštěn formulář, kde se budou moci ná-
vrhy bez jakéhokoliv omezení posílat do 
31. března. Nominovat lze totiž nejen ty, co re-
prezentují místní klub, ale i ty, kteří z Kopřivnice 
pocházejí a působí v jiném městě. Nominovat 
lze také in memoriam. Vybraných deset jed-
notlivců, pět kolektivů a pět trenérů či organi-
začních pracovníků bude oceněno na slavnost-
ním vyhlašování 15. září. 

Nominovat sportovce 
lze do konce března

Kopřivnice (cab) – Šachový klub ASK Tatra Kopřivnice byl 
v sobotu 26. února pořadatelem čtvrtého kola Okresní mlá-
dežnické šachové ligy 2021/2022. Zájem o tuto soutěž mezi 
mladými není bohužel příliš velký, a  tak jedenáctka hráčů 
z Kopřivnice, Bílovce, Frenštátu pod Radhoštěm a Nového Ji-
čína zhruba odpovídá účasti na předešlých turnajích. 

Hrálo se švýcarským systémem na sedm kol a každá partie 
trvala 2 × 15 min. Celkovým vítězem se stal Marek Urbańczyk 
z Frenštátu pod Radhoštěm (kategorie H16), který získal sedm 
bodů. Další dvě medailové příčky obsadili kopřivničtí šachisté, 
druhý Michael Ulumbekov (kategorie H14) a třetí Filip Svo-
boda (kategorie H16), oba získali pět bodů. Jedna ze dvou 
děvčat v  turnaji Anna Lambertová z  Kopřivnice skončila se 
třemi body celkově osmá (kategorie D16), Klára Zvaková z Bí-
lovce (kategorie D8) obsadila se ziskem jeden a půl bodu je-
denáctou pozici. Další významnou akcí šachistů v Kopřivnici 
bude Velká cena Kopřivnice a také oslava 100. výročí fungování 
tohoto sportu ve městě. 

Šachový klub pořádal turnaj 
okresní mládežnické ligy

Klání škol v miniházené 
ovládla ZŠ E. Zátopka

Kopřivnice (cab) – Ve čtvrtek 3. března 
proběhl ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka třetí 
turnaj tohoto školního roku v  miniházené 
žáků prvního stupně základních škol. Obsa-
zení předchozích dvou kol, která se konala 
v říjnu a v prosinci, bylo vzhledem k přísněj-
ším protiepidemickým opatřením pokaždé 
trochu pozměněné, proto se ani neeviduje 
dlouhodobá tabulka s  výsledky. Díky sou-
časné lepší epidemiologické situaci mohly na 
tento turnaj tentokrát přijet i  školy vzdále-
nější, a souboje tak mezi sebou svedlo v ut-
káních hraných na 2 × 10 minut šest družstev 
z  pěti škol – ZŠ Mniší, ZŠ Trojanovice, ZŠ 
Štramberk, ZŠ Npor. Loma Příbor a domácí 
ZŠ E. Zátopka postavila dvě družstva. Právě 
jedno z nich s plným bodovým ziskem toto 
kolo ovládlo, druhé místo obsadil s osmi body 
Příbor a šest bodů získal druhý tým ZŠ E. Zá-
topka. Čtvrtou příčku obsadil se dvěma body 
Štramberk, stejný počet bodů získalo i páté 
Mniší, bez bodu pak skončily poslední Troja-
novice. 



Spartak Pelhřimov – FBC Vikings 
Kopřivnice 2:3 (2:0, 0:1, 0:2) 

Pelhřimov (cab) – Po dvou domá-
cích prohrách se kopřivničtí florba-
listé s prořídlou sestavou přesunuli 
ke třetímu čtvrtfinálovému zápasu 
Nár. ligy sk. V  do Pelhřimova, kde se 
jim v  sobotu 5. března podařilo po 
obratu skóre sérii prodloužit. 

První třetina se Vikingům nepo-
vedla. V  9. min. Fučík neproměnil 
trestné střílení, o  necelou minutu 
později však skóre otevřel Zrzavý 
a  druhou branku domácích přidal 
v 18. min. Knězů. Po přestávce snížil 
Vávra, dvanáct sekund po začátku 

třetího dějství vyrovnal Opatřil a ve 
44. min. dokonal obrat trefou v pře-
silové hře Jan Toman. Poté Kopřiv-
nice ubránila dvě oslabení a Pelhři-
movu už nepomohla ani závěrečná 
power-play. 

„Dnešní zápas se hrál v  daleko 
pomalejším tempu než první dvě ut-
kání. Oba týmy čekaly na chybu sou-
peře, my využili jednu navíc. Musím 
pochválit kluky za morál ve třetí tře-
tině, kterou jsme dokázali otočit 
a ubránit všechna oslabení,“ spoko-
jeně hodnotil utkání kopřivnický tre-
nér Libor Fojtík. 

Branky Kopřivnice: 23. Vávra (Opa-

třil), 41. Opatřil (Vávra), 44. Jan Toman 
(Lichnovský); sestava Kopř.: Strakoš (Mi-
kušek, Strouhal) – Kubátko, Kostelník, Jiří 
Toman, Jan Toman, Holaň, Lichnovský, 
Vávra, Opatřil, Popala, Michna, Baďura. 
Spartak Pelhřimov – FBC Vikings 
Kopřivnice 6:3 (2:0, 0:2, 4:1) 

Pelhřimov (cab) – V neděli násle-
dovalo čtvrté utkání, v  němž opět 
museli Kopřivničtí skóre otáčet. Ten-
tokrát však úspěšní nebyli, a to i vi-
nou pětiminutového trestu ve třetí 
třetině, v němž dal soupeř tři branky. 
Do semifinále tak postupuje Pelhři-
mov a pro Kopřivnici sezona končí. 

Vedení 2:0 po první třetině zaří-

dila nebezpečná dvojice Knězů a Fu-
čík. Vikingové však měli výborný 
vstup do druhé dvacetiminutovky, 
kdy nejprve snížil Baďura a po něm 
vyrovnal v početní výhodě Kostelník. 
Další přesilovou hru ale Kopřivnice 
nevyužila a  ještě více nakonec flor-
balisty musel mrzet ani jeden vstře-
lený gól při pětiminutovém trestu 
domácího hráče. Vedení zpět si vzal 
Pelhřimov ve 43. min. a poté přišlo 
pětiminutové vyloučení také na 
straně Kopřivnice, které domácí ce-
lek potrestal třemi góly. Ještě v osla-
bení snížil na 3:6 Popala, jenže závě-
rečná hra bez brankáře již žádný 

další gól do pelhřimovské sítě nepři-
nesla, a tak se Vikingové na Vysočině 
rozloučili se sezonou. „Dnešní zápas 
byl ze dvou třetin podobný tomu 
včerejšímu. Věděli jsme, že ve zdra-
votním rozpoložení, v jakém náš tým 
je, musíme být velmi produktivní a to 
se nám nepodařilo. Rozhodla soupe-
řova dlouhá přesilovka, kterou na 
rozdíl od nás využil,“ dodal kopřiv-
nický trenér Libor Fojtík. 

Branky Kopřivnice: 23. Baďura, 26. 
Kostelník, 52. Popala; sestava Kopř.: Stra-
koš (Mikušek) – Kubátko, Kostelník, Jiří 
Toman, Jan Toman, Holaň, Lichnovský, 
Vávra, Opatřil, Popala, Michna, Baďura. 

HBC Ronal Jičín – KH ISMM 
Kopřivnice 26:22 (13:8) 

Jičín (cab) – Do těžké situ-
ace se dostali kopřivničtí há-
zenkáři po utkání v Jičíně, kde 
v  sobotu 5. března odehráli 
předposlední extraligové kolo. 
Po prohře totiž stále neměli 
jisté play-off, neboť z devátého 
místa na ně dotíral právě tento 
soupeř, který měl ještě zápas 
k dobru, s Novým Veselím se 
však střetl až po uzávěrce to-
hoto čísla novin. Ve prospěch 
Kopřivnice hraje alespoň fakt, 

že Jičín na domácí palubovce 
porazil vyšším rozdílem, než 
nyní na východě Čech prohrál, 
což by byl rozhodující faktor 
v případě rovnosti bodů. 

Domácí i díky dvěma sed-
mimetrovým hodům šli velmi 
brzy do výraznějšího náskoku, 
v  10. min. vedli 5:1 a  kopřiv-
nický trenér na tento vývoj 
reagoval oddechovým časem. 
Další navyšování manka se 
podařilo zastavit, ale jeho re-
dukce bohužel nepřicházela 
a Jičín si do druhého poločasu 

odnášel pohodlný pětigólový 
náskok. Ten se v prvních mi-
nutách po přestávce začal 
opět navyšovat a  ve 36. min. 
byl dokonce osmibrankový. 
Kopřivničtí házenkáři se však 
snažili ještě zápas zdramati-
zovat, také díky sedmimetro-
vým hodům a několika zákro-
kům Mohameda Ibrahima 
vedl Jičín v  53. min. již jen 
23:20. Tento rozdíl ve skóre dr-
žel tým Aleše Chrastiny ještě 
čtyři minuty před koncem, do-
mácí si ale vítězství už pohlí-

dali. 
„Do zápasu jsme vstoupili 

vlažně, bez nasazení a  kon-
centrace. Jičín si vytvořil po-
hodlný náskok, který se nám 
naštěstí podařilo snížit, pro-
tože při rovnosti bodů je vzá-
jemné utkání na naší straně. 
Nicméně je to otevřené až do 
posledního kola, Jičín má ještě 
ve hře čtyři body, my máme ve 
hře dva, takže ta rovnost tam 
může být. My jsme dnes kaž-
dopádně neodehráli to, co 
jsme měli, a  druhý poločas 

nám ukázal, že jsme tu vyhrát 
mohli,“ řekl po utkání trenér 
Chrastina. 

Sestava a branky Kopřivnice: 
Ibrahim, Žingor – Střelec 1, Ježek 
2, Zima 1, Jan Gřes 5, Čadra, Kan-
cel, Petřík 4/3, Polcar, Grizelj 1/1, 
Brito Benítez 3, Hanus 4, Bukov-
ský; sedmimetrové hody: 5/5 – 
6/4; vyloučení: 3:7; další výsledky 
21. kola Strabag Rail extraligy 
mužů: Frýdek-Místek – Hranice 
34:30, Karviná – Lovosice 33:23, 
Zubří – Plzeň 33:22, KP Brno – 
Dukla Praha 22:22, Nové Veselí – 
Maloměřice 28:19. 
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HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 3:2 (1:0, 2:2, 0:0) 

Nový Jičín (cab) – Semifi-
nále play-off II. ligy začali kop-
řivničtí hokejisté v  úterý 1. 
března a  na základě koneč-
ného třetího místa po základní 
části na ledě soupeře, tedy No-
vého Jičína. Ten v  letošní se-
zoně ve vzájemných duelech 
zvítězil pětkrát, Kopřivnice jen 
jednou a nepovedlo se jí to ani 
tentokrát. 

Od začátku se hrál hokej 
hodný vyřazovacích bojů a po 
jedné velké šanci na obou stra-
nách se poprvé skóre měnilo 
v 17. min., kdy se z předbran-
kového prostoru trefil domácí 
Franek. O půl minuty později 
zvonila za novojičínským bran-
kářem tyč, puk ale do přestávky 
za svá záda nepustil. Kopřivnici 
se nepovedl vstup do druhé 
třetiny, po 50 s hry překonal Po-
stavu povedenou kličkou Le-
hečka. Ve 32. min. neproměnil 
samostatný únik Vaněk, ale 
prosadil se hned vzápětí. Ná-
sledné obléhání novojičínské 
branky vedlo o  dvě minuty 
později k vyrovnávací trefě Fi-
lipa Fojtíka po dorážce Su-
chého střely. Znovu do vedení 
se domácí dostali ve 38. min. 
po střele Maliníka z mezikruží, 
a jelikož v poslední periodě již 
další branka nepadla, a to ani 
při kopřivnické power-play, 
byla to trefa vítězná. „Bylo to 
oboustranně hodně kvalitní ut-
kání. Diváci se museli bavit, 
bylo to play-off v super atmo-
sféře. Rozhodla jedna branka. 
My jsme své šance promarnili 
a bylo jich dost. Oba brankáři 
chytali skvěle,“ okomentoval 
úvodní utkání série kopřiv-
nický trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 32. Vaněk 
(M. Mach, Štěpánek), 34. F. Fojtík 
(Suchý, Krzak); sestava Kopř.: Pos-
tava (Kubáň) – Štěpánek, Marek, 
Slavík, Krzak, Mituchovič, T. Fojtík 

– M. Mach, Vaněk, F. Fojtík, Pindel, 
Gola, O. Sluštík, Seidler, Suchý, In-
drst, J. Mach, Pargač. 
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 4:3p (0:2, 3:1, 0:0 – 
1:0) 

Kopřivnice (cab) – Také 
druhé semifinálové utkání, 
které se hrálo ve čtvrtek 3. břez-
na na kopřivnickém ledě, bylo 
vyrovnané. Třináct set diváků 
sledovalo hokej plný emocí 
a přídavkem k 60 minutám zá-
kladní hrací doby dostali i pro-
dloužení, v  němž o  vítězství 
Kopřivnice a  vyrovnání série 
rozhodl obránce Miroslav Ma-
rek. 

Vstup do utkání si ovšem 
domácí hokejisté zajisté před-
stavovali jinak. Ve 3. min. 
v  útočném pásmu jeden 
z hráčů podklouzl, hosté se do-
stali do přečíslení a sám proti 
Mickovi uspěl Flok. Za dvě mi-
nuty se do dalšího úniku dostal 

Káňa a ani ten se nemýlil. Kop-
řivnici zase vyšel úvod druhé 
třetiny, Suchý vystřelil od man-
tinelu na vzdálenější tyč a snížil 
na 1:2. Ve 26. min. však střelou 
z  mezikruží při dvojnásobné 
přesilovce vrátil Novojičínským 
dvojnásobné vedení Káňa. 
O  minutu a  půl později, ještě 
ve vlastním oslabení, dostal 
Kopřivnici do kontaktu Marek 
a  ve 32. min. srovnal Jakub 
Mach, který odražený puk od 
zadního mantinelu dostal za 
ležícího brankáře Šimonů. 
Chvíli nato se strhla hromadná 
potyčka, po které Kopřivnice 
hrála přesilovku 5 na 3, skóro-
vat se jí v ní však nepodařilo. 

Branka nepadla ani ve třetí 
třetině a zápas pokračoval de-
setiminutovým prodloužením. 
V  něm pak po necelých pěti 
min. hry rozjásal celý stadion 
svou druhou trefou v  utkání 
Marek. „Začátek byl smolný. 

Před prvním gólem náš po-
slední hráč upadl a soupeř jel 
sám na brankáře, a druhý gól 
byl taky nešťastný. Musím ale 
tým pochválit, že bojoval, zvedl 
se a věřil, že utkání dotáhne do 
vítězného konce, což se nako-
nec povedlo. Byl to super zá-
pas, který musel všechny di-
váky bavit,“ zhodnotil jej 
kopřivnický trenér Jaroslav 
Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 22. Suchý 
(T. Fojtík), 27. Marek (M. Mach), 
32. J. Mach (Seidler, Slavík), 65. Ma-
rek (Suchý); sestava Kopř.: Micka 
(Kubáň) – Štěpánek, Mituchovič, 
Slavík, Krzak, Marek, T. Fojtík – J. 
Mach, Seidler, Suchý, Gola, Pargač, 
F. Fojtík, Indrst, Vaněk, Pindel, M. 
Mach, Sluštík. 
HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 8:1 (3:1, 2:0, 3:0) 

Nový Jičín (cab) – Po dvou 
vyrovnaných zápasech v  tom 
třetím jasně dominoval na 
svém ledě v  sobotu 5. března 

Nový Jičín. Už vstup do zápasu 
se kopřivnickým hokejistům 
nepovedl, po 37 sekundách šli 
do čtyř. Domácí přesilovku ne-
využili, těsně po jejím skončení 
se však trefil Maliník. Další 
branku přidal ve 13. min. Flok 
a již na 3:0 zvýšil o minutu a půl 
později Lehečka. V 17. min. pak 
snížil v početní převaze Tomáš 
Fojtík. 

Ve zbytku zápasu už ale pa-
daly góly jen do kopřivnické 
sítě. Po dvou brankách Nového 
Jičína ve druhé třetině přepustil 
Kubáň své místo mezi tyčemi 
Mickovi, ale ani ten neodolal 
domácím střelcům. Ve 47. min. 
zvýšil na 6:1 Štefka a v závěru 
utkání se ještě trefili Káňa s Ko-
řenkem. Zmar kopřivnických 
střelců podtrhla nevyužitá pě-
timinutová přesilovka v  polo-
vině třetí třetiny. „V první tře-
tině jsme nevyužili několik 
dobrých šancí. Pak už byl sou-
peř lepším týmem a  zaslou-
ženě vyhrál. Budeme bojovat 
dál,“ řekl odhodlaně po utkání 
kopřivnický trenér Kofroň. 

Branka Kopřivnice: 17. Seidler 
(Slavík, Suchý); sestava Kopř.: Ku-
báň (32. Micka) – Štěpánek, Mitu-
chovič, Slavík, Krzak, Marek, T. Foj-
tík – J. Mach, Seidler, Suchý, Gola, 
Pargač, F. Fojtík, Indrst, Vaněk, Pin-
del, M. Mach, O. Sluštík. 
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 2:3 (2:0, 0:0, 0:3) 

Kopřivnice (cab) – Velmi 
blízko k  vyrovnání série měli 
kopřivničtí hokejisté ve čtvr-
tém zápase, který odehráli na 
domácím ledě v  pondělí 7. 
března. Po dvou třetinách vedli 
2:0, soupeř však v  poslední 
dvacetiminutovce skóre otočil, 
a získal tak mečbol (pátý zápas 
na ledě Nového Jičína se hrál 
až po uzávěrce tohoto čísla no-
vin). 

Ostudnou porážku ze so-
botního utkání chtěli kopřiv-
ničtí hokejisté před domácím 

publikem odčinit co nejdříve 
a to se jim povedlo dokonale. 
Již v  5. min. dostal přihrávku 
zpoza brány od Matěje Macha 
osamocený Pindel a  trefou 
k tyči otevřel skóre. O minutu 
a půl později zamířil na trest-
nou lavici novojičínský Jan 
Sluštík, jehož faul potrestal už 
za 18 sekund Suchý. V tu chvíli 
už toho měl brankář Šimonů 
tak akorát a své místo přepustil 
Galuškovi. Další dvě početní 
výhody už ale Kopřivnice ne-
využila, naopak sama musela 
ve druhé třetině čelit převaze 
hostů, a  to dokonce třikrát. 
Všechna oslabení však doká-
zala ubránit. 

Domácí celek si do závě-
rečného dějství nesl dvoubran-
kový náskok, o něj ale záhy při-
šel dvěma slepenými góly. 
Nejprve ve 43. min. po rychlém 
přechodu do útoku snížil 
z  předbrankového prostoru 
Kořenek a  o  minutu později 
srovnal ránou od modré čáry 
Kafka. Obrat ve skóre pak do-
končil v 56. min. vítěznou tre-
fou do poloodkryté brány Fra-
nek a kopřivnickému celku už 
nepomohla ani závěrečná hra 
bez brankáře. „Na začátku ut-
kání jsme byli lepším týmem 
a  po zásluze šli do vedení. 
Druhá třetina byla vyrovnaná, 
hlídali jsme si brankoviště 
a gólman chytal skvěle. Bohu-
žel jsme neproměnili nějaké 
šance a soupeř ve třetí třetině 
potrestal naše individuální 
chyby. V power-play nám pak 
lítaly puky vedle nebo nad 
bránu,“ mrzelo trenéra Jaro-
slava Kofroně. 

Branky Kopřivnice: 5. Pindel 
(M. Mach, Slavík), 7. Suchý (Pin-
del); sestava Kopř.: Micka (Kubáň) 
– Štěpánek, Mituchovič, Slavík, Kr-
zak, Marek, T. Fojtík – J. Mach, Seid-
ler, Suchý, Gola, Pargač, F. Fojtík, 
Indrst, Vaněk, Pindel,  M. Mach, 
O. Sluštík. 
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Jakub Mach (v tmavém dresu) poslal druhé utkání play-off s  Novým Jičínem do prodloužení, 
v němž nakonec kopřivničtí hokejisté zvítězili.                                                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Strabag Rail extraliga po 21. kole 
  1. Karviná              21     20     0      1      651:535      40 
  2. Plzeň                  21     18      0      3     670:529     36 
  3. Zubří                  21     17      0      4     653:548    34 
  4. Dukla Praha      21     10      3       8     589:573     23 
  5. Lovosice            21     11       0    10     614:608     22 
  6. N. Veselí             20   10      0    10     549:557     20 
  7. KP Brno              21       8     4       9     583:598    20 
  8. Kopřivnice      21      9     0    12     608:597   18 
  9. HBC Jičín           20     8     0    12     568:573     16 
10. Frýd.-Míst.          21       6     2     13     593:615      14 
11. Hranice               21       2     0    19     473:623       4 
12. Maloměřice        21       1      1     19     508:703      3

V derby s Novým Jičínem rozhodovala většinou jedna branka

Kopřivničtí házenkáři dali Jičínu naději na play-off

Florbalisté na Pelhřimov nestačili a sezona pro ně skončila


